
 



3-س > 1(+2-س)3 3-> س 2(+س-2)13 2

6=  4-   4-س2 0=   10+س  -  6-س33 4

10+س2=    5-س  6+س 2=  12-س 54 6

9-س 3=   9-س 3 7

9= ص  5 –س  2
3= ص  5+ س  4 8

8= ص    –س   2
16= ص  3+ س  2 9

5= ص  3 –س  2
9= ص  5+ س  10

5 -ص  3= س 
3= ص  5+ س  11

1-  5+ س =    ص 2-  3 –س =    ص  1213

10<  6+   1 –س  3  2 15     9≤  4+   3 –س  142
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 ثانيا الأسئلة الموضوعية 
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حل المتباينة مجموعة           

 
 

بعد انسحابها ثلاث وحدات الى اسفل ووحدتين لليمين هي              ة      معادلة الدال            

 

 

 

                  هو     هو                               رأس المنحني للدالة        
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ظلل رمز الدائرة الدال علي الإجابة الصحيحة    

            وه دة لأعلي فإن بيان الدالة الجديدةحوحدتين لليسار وو تم انسحاب بيان الدالة                 اذا (1
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